

Вирус дефицита человеческого общения (ВДЧО) – это основа всех вирусных заболеваний, которые ведут к ОФРО- острой форме разобщения общества и как следствие к летальному исходу – смерти. В следствие дефицита общения между людьми человечество сталкивается с недостатком коллективного разума для решения общих проблем. Выходом из этой ситуации является устойчивый диалог (УД), который состоит в умении слушать-чтобы-учиться. УД облагораживает, смягчает и уравнивает людей. УД ведет к творческим и справедливым решениям, которые основаны на уважении к Земле и друг другу. ИСТОЧНИК: Эммануэль Ande Ivorgba, 22 Octobre 2010, Джос, Нигерия на http://traubman.igc.org/nigeriaivorgba.pdf